

# 面对面装饰携手高文安 全城征集国际化样板房



2011年,面对面装饰“取消人工费”在南京家装界掀起了一阵轩然大波,引起了行业内及众多装修业主的高度关注。今年该公司将继续推广“取消人工费”的活动。同时,面对面承诺家装品质不打折,将联合香港室内设计之父高文安不断提升设计水准。2月25日,高文安将来宁现场解析其经典案例,广大业主将有机会现场与这位设计大师面对面交流。即日起,面对面装饰将限量征集国际标准样板房,业主将有机会获得由高文安先生及其团队提供的设计方案审核指导。



高文安设计作品

## 一如既往 推行“取消人工费”

“去年我们的活动只限177户家庭,但最终来了300多户家庭签单,这种新的模式受到消费者的热烈欢迎。为了能让更多家庭享受到这样的实惠,我们将一如既往地推广这一模式,继续向全城征集‘免人工费’精装修样板房。为了不影响客户的家装品质,活动的名额还是会有所限制,希望有装修需求的业主不要错过机会!”面对装饰相关负责人表示。

为什么面对面装饰能做到全面取消人工费呢?该负责人说:“这是凭借我们自身的优势,为消费者带来的最大利益。面对面装饰在全国几大省份开设了几十家分公司,和很多材料商都建立了良好的关系,此次通过资源整合,省去了中间环节,扩大了采购量,成本自然也降了下来,所以才能做到人工费全免。”

## 携手大师 打造高品质家装

取消人工费后,装修价格低了,家装品质会不会也降低呢?据介绍,早在2009年,面对面装饰旗下的FTF高端设计事务所就和被誉为“香港室内设计之父”的高文安有过初步合作。

本周六,面对面装饰将特邀这位设计大师来宁,与参会业主面对面零距离接触。高文安将现场解析其经典案例,并对2012年室内设计的流行趋势做深度点评,广大业主将有机会现场与这位设计大师面对面交流。同时,面对面装饰将现场限量征集国际标准样板房,业主将有机会获得由高文安先生及他所带的团队的设计方案审核和认可的工程队伍负责施工等参考指导。

活动现场,面对面装饰还将邀请南京名设计师和业内专家一起畅谈设计,畅谈文化与生活方式,用高文安具有国际理念的设计思想,共同探讨出适合南京的居住定位、文化定位、并与国际接轨的生活方式,并融入到家居设计中,让居住空间更有文化,让生活方式更有品质。此次香港高文安设计团队的倾情加入,将全面揭开面对面装饰设计与国际接轨的序幕,也为面对面装饰的设计更上一个新的台阶打下了一个坚实的基础,给广大业主提供一套更优质、更完善、更高端、更具世界潮流的设计服务标准。

在设计界,高文安可以说是众多设计师崇拜的人物,在他近30年的设计生涯中,高文安设计了超过1000个室内设计项目,被誉为“香港室内设计之父”。高文安是李嘉诚御用设计师,还为成龙、张国荣、梅艳芳等众多名人做过设计。这是高文安第一次

和南京设计工作室合作,面对面相关负责人表示希望通过合作能提升南京家装界的设计品质,为南京消费者带来最新潮的家居设计元素。

## 四大承诺 保障品质服务不打折

面对面装饰以打造家装精品为目的,从设计、工程、材料、服务方面全面升级,为更多的消费者带来高品质的家装。该公司近日又郑重推出四大承诺:一、设计质量不满意,退还设计费;二、施工质量不合格,免费重做;三、服务过程不满意,退还管理费;四、主材同品类同型号同城最低,否则退还超额费用。每项承诺都是有款可罚,真正从实际上保证了业主利益。此外,面对面装饰还将工程白皮书100条验收规范公布于众,涵盖了家装水电、瓦工、木工等全部环节,全面保障面对面家装工程的优良品质。

(文涛)

## ■活动链接

### 世界大师中国行

——高文安先生见面会

时间:2月25日  
地点:金鹰侨鸿皇冠假日酒店  
7F贵宾楼  
电话:4000860101

# BIGTIME 东方邦太

中国环境标志产品认证  
CHINA ENVIRONMENTAL LABELING  
中国绿色厨房领导品牌

## 东方邦太 感恩盛惠 10周年庆

2002~2012

**十周年庆特别惠**

订金500元,即获2100元大礼包

**超4倍增值**

订橱柜1折赠卫浴柜 原价2990元 1折价:299元

更多神秘惊喜 详见店面公告

**金陵国际家居**

金陵专卖店地址:江东中路金陵国际家居负一楼 展厅电话:52614628 | 咨询热线 66606768 66606728

**东方邦太整体橱柜 4大核心优势**

- 台面选用韩国进口LG石英石,不变色,不沾污渍
- 整个箱体全部采用奥地利进口爱格板,更环保,无气味
- 门板采用德国雷普丽特压膜,不含有毒物质,历久弥新
- 五金选用奥地利BLUM铰链,10万次开合不变形,终身保修

**金陵国际家居**

金陵国际家居 建材 FIRST FAMOUS BRAND 拔萃季

地铁直达